
рЕшЕниЕ

1. Анализируем схему с целью ее упрощения.
Из схемы исключаем реактор Ll, т.к. он включен между точками

одинакового потенциала, а также двигатель Дl, т.к. он удален от точки КЗ на 2
трансформации.

2. Задаемся базисными условиями на ступени КЗ: Sб = 100 МВД; (JB =
115 кВ.

3. Определяем сопротивления всех элементов схемы, приведенных к
базисным условиям

Система: Xt: Х": 0,12.
Генератор:

Х2= Х" гз_ х" 4*(нол,)г *- Х" 4*(нолl)г+Т =о,22щ#д =О,З52
'номГ

Хз= Х" г4- Х" гз:O,З52,
Синхронный двигатель:

S л S б'"О"Q дд 'Л Ад _Х 5= Х" сд: Х" 7*(ном)сд *: Х" 4*(ном)сд'ff=
= 0, 12 . l 00'0,2'0,96 : 4,7 51,4

Нагрузка JSl
'S-Х 6: Х " нг = Х "*1ном)нг.*: 0,35..',О# = r,r.

Нагрузка JtlЪ2

Х7 : Х" нг: Х"*1поr)нг.*:0,35.#:',О.
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Линия 2
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